



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:17375

Λάρισα 22/05/2020

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 21/05/2020 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Αίτηση αποζημίωσης του Υπαλλήλου ΙΔΑΧ του Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 262 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Άσκηση Πρόσθετης Παρέμβασης Δήμου Λαρισαίων κατά Ιωάννη Οδ. Καρανίκα και Οδυσσέα Ι. Καρανίκα.	Α.Ο.Ε. 263 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Αποδοχή δωρεάς από Όμιλο ΟΤΕ.	Α.Ο.Ε. 264 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, για την υπηρεσία ενοικίασης δωματίων ξενοδοχείου για την φιλοξενία αστέγων.	Α.Ο.Ε. 265 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση προμήθειας (μασκών και αντισηπτικών gel χεριών).	Α.Ο.Ε. 266 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Έγκριση της προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση παροχής υπηρεσιών α) μίσθωσης τραπεζοκαθισμάτων για την καραντίνα στην συνοικία της Νέας Σμύρνης και β) απολύμανση του Κοινοτικού Κέντρου Νέας Σμύρνης.	Α.Ο.Ε. 267 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού για την "Προμήθεια ανταλλακτικών φωτοτυπικών μηχανημάτων για το έτος 2020" και κατακύρωση αυτού.	Α.Ο.Ε. 268 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής του συνοπτικού διαγωνισμού για την "Εκτέλεση των εργασιών Αποψύλωσης-Απακάνθωσης Χέρσων Επιφανειών για το έτος 2020" και κατακύρωση	Α.Ο.Ε. 269

τού.

Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

9	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Κοινότητας Γιάννουλης-Δαβλέρης Ιωάννης).	A.O.E. 270 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (4ης Κοινότητας Λάρισας-Αργυροπούλου Ευαγγελία).	A.O.E. 271 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

11	Καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και των όρων της Επαναληπτικής Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής, για την "Προμήθεια υγρών καυσίμων θέρμανσης του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων".	A.O.E. 272 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια στολών για τις ανάγκες της Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Λαρισαίων" και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.	A.O.E. 273 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13	Έγκριση παράτασης προθεσμίας των εργασιών "Υποστηρικτικές εργασίες για την έρευνα στατικής αποκατάστασης του κλειστού γυμναστηρίου επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου 191 του Δήμου Λαρισαίων".	A.O.E. 274 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ